

NL: Gebruikershandleiding voor Jay Hill Placemats - Bruin - 45 x 31 cm - 6 Stuks

Producttitel:

NL: Jay Hill Placemats - Bruin - 45 x 31 cm - 6 Stuks

Inhoud van het product:

- 6 rechthoekige placemats
 - Afmetingen: 45 cm x 31 cm
 - Materiaal: Geweven PVC kunststof
 - Kleur: Bruin
-

Gebruiksaanwijzing:

1. Plaats de placemats op een schone en droge tafeloppervlak.
 2. Zorg ervoor dat de placemats volledig vlak liggen zonder vouwen of kreukels.
 3. Plaats borden, bestek en glazen op de placemats zoals gewenst.
 4. Na gebruik kunnen de placemats eenvoudig worden gereinigd met een vochtige doek.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- Reinig de placemats na elk gebruik met een vochtige doek om voedselresten en vlekken te verwijderen.
 - Vermijd het gebruik van agressieve schoonmaakmiddelen of schuurmiddelen, aangezien deze het oppervlak kunnen beschadigen.
 - Laat de placemats volledig drogen voordat u ze opbergt om schimmelvorming te voorkomen.
 - Niet geschikt voor reiniging in de vaatwasser.
-

Veiligheidsinstructies:

- De placemats zijn hittebestendig tot 130°C. Plaats geen voorwerpen boven deze temperatuur op de placemats om beschadiging te voorkomen.
 - Houd de placemats uit de buurt van open vuur of directe warmtebronnen.
 - Niet gebruiken als onderzetter voor hete pannen of schalen direct van het fornuis of uit de oven.
-

Leeftijdsbeperkingen:

Dit product is niet specifiek ontworpen voor kinderen.

Verwijderingsinstructies:

Aan het einde van de levensduur kunnen de placemats worden afgevoerd volgens de lokale richtlijnen voor kunststofproducten.

Waarschuwingen:

- P101: Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.
 - P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
-

Gevareninformatie:

Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen en vereist geen specifieke gevarenaanduidingen.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: User Manual for Jay Hill Placemats - Brown - 45 x 31 cm - 6 Pieces

Product Title:

EN: Jay Hill Placemats - Brown - 45 x 31 cm - 6 Pieces

Product Contents:

- 6 rectangular placemats
 - Dimensions: 45 cm x 31 cm
 - Material: Woven PVC plastic
 - Color: Brown
-

Instructions for Use:

1. Place the placemats on a clean and dry table surface.

2. Ensure the placemats lay completely flat without folds or creases.
 3. Arrange plates, cutlery, and glasses on the placemats as desired.
 4. After use, clean the placemats with a damp cloth.
-

Maintenance and Cleaning Instructions:

- Clean the placemats after each use with a damp cloth to remove food residues and stains.
 - Avoid using aggressive cleaning agents or abrasives, as they may damage the surface.
 - Allow the placemats to dry completely before storing them to prevent mold formation.
 - Not suitable for dishwasher cleaning.
-

Safety Instructions:

- The placemats are heat-resistant up to 130°C. Do not place objects above this temperature on the placemats to avoid damage.
 - Keep the placemats away from open flames or direct heat sources.
 - Do not use as trivets for hot pots or dishes directly from the stove or oven.
-

Age Restrictions:

This product is not specifically designed for children.

Disposal Instructions:

At the end of their lifespan, the placemats can be disposed of following local plastic product disposal regulations.

Warnings:

- P101: If medical advice is needed, have the packaging or label available.
 - P102: Keep out of reach of children.
-

Hazard Information:

This product contains no hazardous substances and does not require specific hazard warnings.

By following these guidelines, you ensure the long-term and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Bedienungsanleitung für Jay Hill Platzsets - Braun - 45 x 31 cm - 6 Stück

Produkttitel:

DE: Jay Hill Platzsets - Braun - 45 x 31 cm - 6 Stück

Produktinhalt:

- 6 rechteckige Platzsets
 - Maße: 45 cm x 31 cm
 - Material: Gewebtes PVC-Kunststoff
 - Farbe: Braun
-

Gebrauchsanweisung:

1. Legen Sie die Platzsets auf eine saubere und trockene Tischoberfläche.
 2. Stellen Sie sicher, dass die Platzsets vollständig flach liegen, ohne Falten oder Knicke.
 3. Platzieren Sie Teller, Besteck und Gläser nach Wunsch auf den Platzsets.
 4. Nach Gebrauch können die Platzsets einfach mit einem feuchten Tuch gereinigt werden.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen:

- Reinigen Sie die Platzsets nach jedem Gebrauch mit einem feuchten Tuch, um Essensreste und Flecken zu entfernen.
 - Vermeiden Sie die Verwendung aggressiver Reinigungsmittel oder Scheuermittel, da diese die Oberfläche beschädigen können.
 - Lassen Sie die Platzsets vollständig trocknen, bevor Sie sie lagern, um Schimmelbildung zu vermeiden.
 - Nicht für die Reinigung in der Spülmaschine geeignet.
-

Sicherheitsanweisungen:

- Die Platzsets sind hitzebeständig bis 130°C. Platzieren Sie keine Gegenstände über dieser Temperatur auf den Platzsets, um Schäden zu vermeiden.
 - Halten Sie die Platzsets von offenen Flammen oder direkten Wärmequellen fern.
 - Nicht als Untersetzer für heiße Töpfe oder Schalen direkt vom Herd oder aus dem Ofen verwenden.
-

Altersbeschränkungen:

Dieses Produkt ist nicht speziell für Kinder konzipiert.

Entsorgungsanweisungen:

Am Ende ihrer Lebensdauer können die Platzsets gemäß den örtlichen Vorschriften für Kunststoffprodukte entsorgt werden.

Warnhinweise:

- P101: Bei ärztlichem Rat die Verpackung oder das Etikett bereithalten.
 - P102: Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.
-

Gefahrenhinweise:

Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe und erfordert keine speziellen Gefahrenhinweise.

Durch die Einhaltung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine langfristige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

FR: Manuel d'utilisation des sets de table Jay Hill - Marron - 45 x 31 cm - 6 pièces

Titre du produit :

FR: Jay Hill Sets de table - Marron - 45 x 31 cm - 6 pièces

Contenu du produit :

- 6 sets de table rectangulaires
- Dimensions : 45 cm x 31 cm

- Matériau : Plastique PVC tissé
 - Couleur : Marron
-

Instructions d'utilisation :

1. Placer les sets de table sur une surface propre et sèche.
 2. S'assurer que les sets de table sont bien à plat, sans plis ni froissures.
 3. Disposer les assiettes, couverts et verres sur les sets de table selon vos préférences.
 4. Après usage, nettoyer les sets de table avec un chiffon humide.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage :

- Nettoyer les sets de table après chaque utilisation avec un chiffon humide pour éliminer les résidus alimentaires et les taches.
 - Éviter l'utilisation de produits de nettoyage agressifs ou abrasifs, car ils peuvent endommager la surface.
 - Laisser sécher complètement avant de ranger pour éviter la formation de moisissures.
 - Ne pas laver au lave-vaisselle.
-

Instructions de sécurité :

- Les sets de table sont résistants à la chaleur jusqu'à 130°C. Ne pas poser d'objets dépassant cette température sur les sets pour éviter tout dommage.
 - Tenir à l'écart des flammes nues ou des sources de chaleur directe.
 - Ne pas utiliser comme dessous-de-plat pour des casseroles ou plats chauds sortant du four ou du feu.
-

Restrictions d'âge :

Ce produit n'est pas spécifiquement conçu pour les enfants.

Instructions d'élimination :

En fin de vie, les sets de table doivent être éliminés conformément aux réglementations locales sur les produits en plastique.

Avertissements :

- P101 : En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition l'emballage ou l'étiquette.
 - P102 : Tenir hors de portée des enfants.
-

Informations sur les dangers :

Ce produit ne contient aucune substance dangereuse et ne nécessite aucun avertissement spécifique.

En suivant ces directives, vous assurez une utilisation optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou pour toute question spécifique, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Manuale d'uso per le tovagliette Jay Hill - Marrone - 45 x 31 cm - 6 pezzi

Titolo del prodotto:

IT: Jay Hill Tovagliette - Marrone - 45 x 31 cm - 6 pezzi

Contenuto del prodotto:

- 6 tovagliette rettangolari
 - Dimensioni: 45 cm x 31 cm
 - Materiale: Plastica PVC intrecciata
 - Colore: Marrone
-

Istruzioni per l'uso:

1. Posizionare le tovagliette su una superficie pulita e asciutta.
 2. Assicurarsi che le tovagliette siano completamente piatte senza pieghe o grinze.
 3. Disporre piatti, posate e bicchieri sulle tovagliette secondo le preferenze.
 4. Dopo l'uso, pulire le tovagliette con un panno umido.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- Pulire le tovagliette dopo ogni utilizzo con un panno umido per rimuovere residui di cibo e macchie.
- Evitare l'uso di detergenti aggressivi o abrasivi, poiché potrebbero danneggiare la superficie.

- Lasciare asciugare completamente prima di riporre per evitare la formazione di muffe.
 - Non adatto al lavaggio in lavastoviglie.
-

Istruzioni di sicurezza:

- Le tovagliette sono resistenti al calore fino a 130°C. Non posizionare oggetti sopra questa temperatura sulle tovagliette per evitare danni.
 - Tenere lontano da fiamme libere o fonti di calore dirette.
 - Non utilizzare come sottopentola per pentole o piatti caldi appena tolti dal forno o dal fornello.
-

Restrizioni di età:

Questo prodotto non è specificamente progettato per i bambini.

Istruzioni per lo smaltimento:

Alla fine del loro ciclo di vita, le tovagliette devono essere smaltite seguendo le normative locali sui prodotti in plastica.

Avvertenze:

- P101: In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta.
 - P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
-

Informazioni sui pericoli:

Questo prodotto non contiene sostanze pericolose e non richiede avvertenze specifiche.

Seguendo queste linee guida, garantirai una prestazione ottimale e durata del tuo prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, contatta il servizio clienti o il negozio dove hai acquistato il prodotto.

PL: Instrukcja obsługi podkładek Jay Hill - Brązowe - 45 x 31 cm - 6 sztuk

Tytuł produktu:

PL: Jay Hill Podkładki - Brązowe - 45 x 31 cm - 6 sztuk

Zawartość produktu:

- 6 prostokątnych podkładek
- Wymiary: 45 cm x 31 cm
- Materiał: Tkane tworzywo sztuczne PVC
- Kolor: Brązowy

Instrukcja użytkowania:

1. Umieścić podkładki na czystej i suchej powierzchni stołu.
2. Upewnić się, że podkładki leżą płasko, bez zagnieceń lub fałd.
3. Umieścić talerze, sztućce i szklanki na podkładkach według własnych preferencji.
4. Po użyciu wyczyścić podkładki wilgotną ściereczką.

Instrukcja konserwacji i czyszczenia:

- Czyścić podkładki po każdym użyciu wilgotną ściereczką, aby usunąć resztki jedzenia i plamy.
- Unikać stosowania agresywnych środków czyszczących lub ściernych, ponieważ mogą uszkodzić powierzchnię.
- Pozostawić do całkowitego wyschnięcia przed przechowywaniem, aby zapobiec powstawaniu pleśni.
- Nie nadaje się do mycia w zmywarce.

Instrukcja bezpieczeństwa:

- Podkładki są odporne na ciepło do 130°C. Nie umieszczać przedmiotów o wyższej temperaturze na podkładkach, aby uniknąć uszkodzeń.
- Trzymać z dala od otwartego ognia i bezpośrednich źródeł ciepła.
- Nie używać jako podkładek pod gorące garnki i naczynia prosto z pieca lub kuchenki.

Ograniczenia wiekowe:

Ten produkt nie jest specjalnie zaprojektowany dla dzieci.

Instrukcja utylizacji:

Po zakończeniu eksploatacji podkładki należy zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi produktów z tworzyw sztucznych.

Ostrzeżenia:

- P101: W razie potrzeby konsultacji lekarskiej, należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
 - P102: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
-

Informacje o zagrożeniach:

Produkt nie zawiera substancji niebezpiecznych i nie wymaga specjalnych ostrzeżeń.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W przypadku dodatkowych pytań skontaktuj się z działem obsługi klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

ES: Manual de usuario de los manteles Jay Hill - Marrón - 45 x 31 cm - 6 piezas

Título del producto:

ES: Jay Hill Manteles - Marrón - 45 x 31 cm - 6 piezas

Contenido del producto:

- 6 manteles rectangulares
 - Dimensiones: 45 cm x 31 cm
 - Material: Plástico PVC tejido
 - Color: Marrón
-

Instrucciones de uso:

1. Coloque los manteles sobre una superficie limpia y seca.
 2. Asegúrese de que los manteles estén completamente planos, sin arrugas ni pliegues.
 3. Coloque los platos, cubiertos y vasos sobre los manteles según sus preferencias.
 4. Después de su uso, limpie los manteles con un paño húmedo.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- Limpie los manteles después de cada uso con un paño húmedo para eliminar restos de comida y manchas.
 - Evite el uso de productos de limpieza agresivos o abrasivos, ya que pueden dañar la superficie.
 - Deje secar completamente antes de guardarlos para evitar la formación de moho.
 - No apto para lavavajillas.
-

Instrucciones de seguridad:

- Los manteles son resistentes al calor hasta 130°C. No coloque objetos a temperaturas superiores sobre los manteles para evitar daños.
 - Mantenga los manteles alejados de llamas abiertas o fuentes de calor directas.
 - No utilizar como salvamanteles para ollas o platos calientes recién sacados del horno o cocina.
-

Restricciones de edad:

Este producto no está diseñado específicamente para niños.

Instrucciones de eliminación:

Al final de su vida útil, los manteles deben eliminarse de acuerdo con las normativas locales sobre productos de plástico.

Advertencias:

- P101: En caso de consulta médica, tener el envase o la etiqueta del producto a mano.
 - P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
-

Información sobre peligros:

Este producto no contiene sustancias peligrosas y no requiere advertencias específicas.

Siguiendo estas directrices, garantizará un uso óptimo y duradero de su producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.